

HRADEČČÁK

INFORMACE Z RADNICE I ULICE
ČÍSLO 10

Milí Hradečanky, milí Hradečáci, vážení sousedé.

Říká se, že na Vánoce vedou všechny cesty domů. A přestože slovo domov znamená pro každého z nás něco trochu jiného, je to hodnota, která nás všechny spojuje dohromady. Hradec je totiž náš společný domov, o který se snažíme celý rok pečovat, vytvářet ho i zlepšovat.

Pro mě osobně bude letošní rok, který se za pár týdnů stane minulostí, obdobím smysluplné práce i inspirativního setkávání s Vámi. Velice mě těší, že se letos podařilo dál povzbuzovat ožívování našeho města prostřednictvím výjimečných kulturních, sportovních i společenských událostí. Každému se asi vybaví koncerty Eda Sheerana či strhující podívaná, která do hradeckých ulic přivedla „železného muže“. Může nás ale těšit, že úspěšně či sebevědomě šlapou i zdánlivě všednější akce, které považujeme za součást běžného koloritu našeho města: třeba výkony reprezentantů Hradce ve fotbalu, hokeji, basketbalu či volejbalu.

Ale nemusíme zmiňovat jen „hry“. V Hradci vzniká nebo se připravuje řada projektů, která by měla svou stopu výrazně propsat do hradecké budoucnosti. A to nemám na mysli jen modernizaci hradeckých škol či podporu vzdělávání, ale také nový, efektivní způsob řízení důležitých oblastí veřejné správy v oblasti přípravy městských projektů či územního plánování.



Jedním z neviditelnějších projektů, jehož realizace se pomalu přehoupne do druhé poloviny, bude třeba rekonstrukce křižovatky Mileta, kterou rozhodně nemůžeme považovat „jen“ za velkou dopravní stavbu. Tahle stavba už dostává docela viditelné kontury a napřesrok by se měla dokončovat. Že její průběh nezpůsobil možný totální kolaps městské dopravy, už dnes bereme jako samozřejmost, přestože jsme právě z tohoto důvodu měli z této akce velký respekt.

Na příští rok bych Vás všechny chtěla pozvat ke společným oslavám výjimečně kulatých narozenin našeho společného domova. Hradec bude slavit 800 let od svého symbolického narození, chcete-li. Tyto oslavy se propíší do kulturních, sportovních i společenských akcí města během celého roku 2025 a budu velice ráda, když se jich budete účastnit a užijete si je, protože z Vás všech se stanou královny a králové našeho Hradce.

Říká se, že Vánoce jsou především stav mysli. Chtěla bych Vám proto popřát, aby pro Vás letošní Vánoce v tomto smyslu znamenaly stav klidu, pokoje a spokojenosti. I díky tomu může být rok 2025 pro nás všechny úspěšný.

Vaše Pavlína Springerová,
primátorka Hradce Králové



Milí čtenáři,

blíží se nejkrásnější období v roce - čas Vánoc, radosti, pohody a chvíle strávené s našimi nejbližšími. Pro mě osobně je tento čas také příležitostí k setkávání. Letos mám radost z možnosti představit Vám novou nádhernou fotoknihu o Hradci Králové, kterou nafotil Zdeněk Merta. Její záběry zachycují naše město v jedinečných pohledech a opravdu stojí za to ji mít doma - pro chvíle vzpomínek i pro radost z krásy, která nás obklopuje.

Děkuji, že jste s námi, a z celého srdce Vám přeji šťastné a veselé Vánoce, pevné zdraví, hodně štěstí a spoustu nezapomenutelných okamžiků.

Vaše Eliška H.

VÁNOČNÍ PRODEJE RYB Z HRADECKÝCH RYBNÍKŮ

Dopřejte si ty pravé české Vánoce a na štědrovečerní večeři připravte místního Hradeckého kapra, který se může pyšnit certifikátem Regionální produkt Hradecko.

Hradeckého kapra zakoupíte **21. – 23. prosince** na sádkách Datlík, u hájovny Zelený sloupek, na Velkém náměstí u bývalé radnice, u prodejny Plotišťská zelenina – HAK, u obchodního centra Atrium a v obchodním centru Orlice Park. Více informací o časech prodeje na www.mestske-lesy.cz.

Kapry lze objednat také online s dovozem až domů. POZOR! Objednávejte na www.hradeckykapr.cz do 19. prosince.

Věříme, že vám naši Hradečtí kapři pomohou vykouzlit Vánoce plné pohody, klidu a spokojenosti. Děkujeme vám za přízeň a podporu, kterou nám projevujete a přejeme vám mnoho úspěchů v nadcházejícím roce 2025



Hradec Králové dokončil druhou etapu stavby sítě dálkového tepla v centru města

Městská společnost Tepelné hospodářství Hradec Králové koncem listopadu dokončila druhou etapu výstavby teplovodních sítí dálkového tepla v historickém centru města. Investice činila přes 16 milionů korun. S loňskou první etapou investice přesáhla 51 milionů korun. Na dálkové teplo by se díky novým sítím mohly v centru města v budoucnu napojit desítky odběratelů, kteří zatím k topení používají především lokální plynové zdroje. ČTK to řekl ředitel Tepelného hospodářství Jiří Seidler. Firma v krajském městě dodává teplo do 24 000 domácností.

Na roky 2025 až 2026 Tepelné hospodářství připravuje závěrečnou třetí etapu stavby teplovodů za odhadovaných 20 milionů korun. Týkat by se měla především lokality Malého náměstí.

Rozšíření sítě dálkového tepla je součástí strategie města k zajištění energetické bezpečnosti a stability dodávek tepla a energií. Radnice budováním teplovodů reagovala na nejistotu vyvolanou energetickou krizí a válkou na Ukrajině. Rozvoj dálkového vytápění také v lokalitě pomůže snížit množství oxidů dusíku, které vznikají spalováním plynu.

Letos stavba pracovali především

v ulicích Dlouhá, Zieglerova a V Kopečku. Loni teplovody položili v ulicích Klicperova, Radoušova, Úzká a na Velkém náměstí. „Díky letos položeným teplovodům budeme moci v historickém centru města napojit objekty městské hudební síně, školské objekty církve nebo objekt Univerzity Karlovy,“ řekl Seidler.

Na dálkové teplo již Tepelné hospodářství napojilo například objekt Radnice čp. 1, Klicperovo divadlo, objekt bývalé městské knihovny, budovy městské a státní policie a několik domů soukromých majitelů. „Připojené objekty představují roční odběr odpovídající dodávce tepla do 20 pě-

tipodlažních panelových domů,“ uvedl Seidler.

Cena tepla od Tepelného hospodářství letos činí 814,72 koruny za gigajoule (GJ), od 1. ledna příštího roku vzroste o sedm procent na 871,75 Kč/GJ. Teplo firma nakupuje z uhelných Elektráren Opatovice (EOP) podnikatele Daniela Křetínského.

Podíl Tepelného hospodářství na trhu s teplem v Hradci se odhaduje na 80 procent. Do některých lokalit ve městě dodávají teplo přímo i EOP a na trhu městské firmě konkurují. Letošní cena tepla od EOP je 820,62 Kč/GJ, od ledna vzroste na 868,45 Kč/GJ.

Ceny tepla v Hradci Králové jsou pod průměrnými cenami dálkového tepla v ČR. Podle Teplárenského sdružení ČR činí letos průměrná cena tepla ze zemního plynu kolem 1200 korun za gigajoule a cena dálkového tepla z uhlí je asi 1000 korun za gigajoule.

Zdroj: ČTK

Hradec se nevzdává, proti rozhodnutí NSA opět podá správní žalobu

NSA v říjnu opět zamítla žádost města o dotaci 16 milionů korun na stavbu kanoistické loděnice.

„Podle radnice spočívá rozhodnutí NSA na nesprávném postupu při hodnocení žádosti o dotaci, o kterou město žádalo v září 2021,“ vysvětlila Rohlíčková, proč se město nevzdává a podá žalobu.

Město žalovalo Národní sportovní agenturu již koncem roku 2022. Hradec žádal o dotaci na kanoistickou loděnici u staré nemocnice, věřil, že dotace pokryje až 70 procent nákladů, cena samotné budovy přesáhla 21 milionu korun bez DPH. Hradecká žádost ale neuspěla, chyběly body za kritérium potřebnost sportoviště.

„Pokud se v okolí vyskytuje obdobné sportoviště do pěti kilometrů, znamená to zisk pěti bodů. Do 15 kilometrů je to 10 bodů a nad 15 kilometrů pak 15 bodů,“ vysvětlil již dříve mluvčí NSA Jakub Večeřka.

Nejbližší loděnice stojí u Labe v Černošicích, po silnici je to od nové loděnice v Hradci asi 15,5 kilometru.

Vzdušnou čarou je ale vzdálenost loděnic menší, asi 12,4 kilometru. A kámen úrazu byl právě v tom, že agentura vždy měří vzdálenost vzdušnou čarou. Hradecká žádost tak přišla o pět bodů. Právě to bylo důvodem podání žaloby.

Městský soud v Praze dal začátkem letošního roku městu za pravdu, rozhodnutí NSA zrušil a věc jí vrátil k dalšímu řízení. Případem se na základě kasační stížnosti podané agenturou zabýval i Nejvyšší správní soud, který se opět přiklonil k názoru města. Celý případ se tak v lednu vrátil na začátek a NSA rozhodovala znovu, ale žádost o dotaci v říjnu opět zamítla.

Zdroj: Denik

PF 2025

Veselé Vánoce a šťastný nový rok 2025 až k vám domů dodává Tepelné hospodářství Hradec Králové, a.s.

TEPELNÉ HOSPODÁŘSTVÍ HRADEC KRÁLOVÉ, a.s.

ČISTÁ
ENERGIE
ZÍTŘKA

Vykouzlete si tu nejkrásnější atmosféru Vánoc

Na jejich energii se můžete spolehnout od nás. I letos rozsvítíme vánoční stromy po celé zemi.

ČEZ. Čistá Energie Zítřka. cez.cz/vanoc



Milí přátelé, vážení spoluobčané, v tento kouzelný čas Vánoc a blížícího se nového roku bych Vám chtěl popřát nejen spoustu pohody a štěstí, ale také chvíle strávené v kruhu nejbližších. Vánoce nám přinášejí možnost zastavit se a zamyslet se nad uplynulým rokem, hledat to dobré a pozitivní, co se nám povedlo.

- solidaritu, přátelství a lásku k domovu.

S nadějí a optimismem se díváme do nového roku. Přijměte mé přání, aby byl rok 2025 pro všechny z nás plný zdraví, štěstí a osobních i profesních úspěchů. Ať se nám společně daří budovat město, které bude i nadále hrát na svou minulost, ale zároveň otevřené budoucnosti. I v roce 2025 mi bude ctí Vás všechny v Senátu, horní komoře parlamentu České republiky, zastupovat.



V příštím roce si připomeneme 800. výročí první zmínky o městě Hradec Králové, měl by to tak pro naše město být rok výjimečný. Naše město, jehož historie je fascinující a bohatá, se může pyšnit mnoha pamětihodnostmi a tradicemi. Věřím, že tato oslava bude skutečně stát za to a připomene nám hodnoty, které jsou pro nás důležité

Přejme si, abychom nezapomněli na to, co nás spojuje, a abychom společně spolupracovali na tom, aby Hradec Králové byl i nadále místem, kde se lidé cítí šťastní a v bezpečí.

Veselé Vánoce a šťastný nový rok!

JUDr. Jan Holásek, advokát, zastupitel města a senátor za Hradec Králové

Dálkové teplo z Opatovic: Stále výhodný způsob vytápění

Cena dálkového tepla z opatovické elektrárny (EOP) zůstává jednou z nejnižších v České republice i po mírném navýšení (pod 6%), ke kterému dojde od 1. ledna 2025. Nově bude cena na nejvyšší úrovni činit 868,45 Kč/GJ, což odpovídá zvýšení do 100 Kč za měsíc pro běžnou domácnost. Tato změna zohledňuje rostoucí provozní náklady, přičemž snahou společnosti je i nadále zajistit spolehlivé dodávky cenově dostupného tepla, které patří mezi nejvýhodnější v České republice.

„Naší prioritou je poskytovat cenově dostupné a spolehlivé teplo pro naše zákazníky. I přes nezbytné navýšení cen zůstáváme jedním z nejvýhodnějších poskytovatelů dálkového tepla na trhu,“ uvedl Karel Čípera, ředitel společnosti EOP Distribuce, a.s.

Nová cena za tepelnou energii pro příští rok by měla mít minimální dopad na domácnosti. Pro běžnou čtyřčlennou domácnost znamená toto navýšení minimální nárůst nákladů do 100 Kč měsíčně. Zákazníci tak nadále získávají cenově výhodné vytápění bez nutnosti investic do vlastních zdrojů tepla.

Elektrárny Opatovice pokračují v ne-

zbytných krocích rozsáhlé modernizace svých technologií, která zahrnuje především přechod na zemní plyn a energetické využití odpadu. Tyto kroky směřují k naplnění závazku dekarbonizace a zajištění ekologické i cenově stabilní produkce tepla do budoucna. „Dálkové vytápění je a bude výhodnou volbou pro naše zákazníky nejen díky komfortu, který přináší, ale i díky jeho stabilní ceně. Naší ambicí je nejen zajistit cenově dostupné teplo, ale také minimalizovat dopady na životní prostředí a přivést naše zdroje na budoucí výzvy,“ doplňuje Romana Zadrobílková, výkonná ředitelka Elektrárny Opatovice.



Vánoční předplatné Filharmonie Hradec Králové

Romantický lesk
23. ledna 2025, 19.30 hodin

Brunneriana
800 let města Hradec Králové
12. února 2025, 19.30 hodin

Její veličenstvo FHK
30. března 2025, 17.00 hodin

Zuzaně Navarové do nebes
13. dubna 2025, 19.00 hodin

Nad Tatrou sa blýska
30. dubna 2025, 19.30 hodin

Pět výjimečných večerů s Filharmonii Hradec Králové!

Jedinečný dárek plný inspirace, vášně, ale hlavně hudby.

Pestrý program od vášnivé romantiky přes poctu českým skladatelům, až po inspirativní vzpomínku na mimořádnou osobnost – zpěvačku Zuzanu Navarovou.

Potěšte své blízké vánočním dárkem a oslavte rok 2025 s českou i světovou hudbou.

www.fhk.cz



Přejeme Vám radostné prožití vánočních svátků a úspěšné vykročení do nového roku.



Pf 2025

Šťastné Vánoce a úspěšný nový rok 2025





JSME VOTROCI - NE OTROCI!

NEJDRAŽŠÍ MĚSTO PRO ŽIVOT

Vážení hradečtí občané a stavebníci,
politické vedení našeho města hodlá předložit zastupitelům k odsouhlasení
závažný dokument, který se ve svých důsledcích týká nás všech.

Jedná se o tzv. „ZÁSADY PRO
SPOLUPRÁCI S INVESTORY NA ROZVOJI VEŘEJNÉ INFRASTRUKTURY
STATUTÁRNÍHO MĚSTA HRADCE KRÁLOVÉ „

**Tento krok považujeme za skrytou daň,
a který zcela jistě povede
k dalšímu zdražování bydlení v Hradci Králové.**

**Zásady totiž stanovují poplatek z každého metru hrubé podlažní plochy
na území našeho Města.**

Chcete si na domě vašich rodičů přistavět patro a v něm mít byt? Zaplatíte!

Chcete postavit 100 m² např. dílny na opravu kol? Zaplatíte!

**A co investor, který bude chtít postavit nový bytový dům? Při darování příspěvku „Městu“
bude muset zaplatit za každý m² čisté bytové plochy cca 5 000 Kč.**

Kdo to zaplatí? No přece my!

Navštivte webovou stránku

www.jsme-votroci-ne-otroci.cz



Zde najdete veškeré dokumenty, reportáže z médií a podrobně se seznámíte
s celou problematikou. Také zde můžete připojit svůj podpis

do PETICE PROTI ZDRAŽOVÁNÍ ŽIVOTA V HRADCI KRÁLOVÉ

*Naším čtenářům
a gálgovníkům
přejeme klidné
a pohodové vánoční svátky
a v novém roce 2025
se s Hradečákem na Vás těší*

Uladka Svobodová
inzerční oddělení

ŘÁDKOVÁ INZERCE

SLUŽBY

● Cell Renewal Clinic Hradec Králové přijímá nové klientky – permanentní make up, odstranění pmu, kosmetická péče o pleť s masáží obličeje nebo přístrojová péče (ant age, lifting, akné a další), masáže – klasická, baňkování, breussova, lymfatická, Dornova metoda, zhušťování řas 1:1, volume, výživové poradenství. www.crc-hk.cz.

BYTY - NEMOVITOSTI

● Sháním ke koupi menší byt 2+1 nebo 2+kk v centru Hradce Králové, může být i k rekonstrukci. Volejte prosím na tel. 774 118 852.

● Nabídne někdo pozemek k výstavbě rodinného domu s IS o rozloze 1500 m² v okolí Hradce Králové, dojezdová vzdálenost max. do 30 km. Volejte 734 241 580.

● NA PRODEJ nadstandardní NEBYTOVÉ PROSTORY od 180 m², v Hradci Králové, vhodné pro zdravotnické zařízení, IT pracoviště, showroom, kanceláře apod., plochu lze rozšířit podle potřeby. Lze koupit i celé patro budovy. Podrobnosti na tel. 602 832 260.

● Vykoupíme váš spoluvlastnický podíl, poradíme si s věcnými břemeny, dědickými spory, rozvodem či exekucí. Volejte tel.: 775 980 810.

● Hledám pro větší rodinu ke koupi byt 4+1 v Hradci Králové. Původní stav není překážkou. Nabídky volejte 774 742 111.

● Nabídněte k nájmu byt 1+1 nebo 2+kk v Hradci Králové, pro notářskou koncipientku. Máme i další poptávky. Volejte nebo SMS nabídky 776 832 263, provizi neplatíte.

● Sháním ke koupi velký RD s větším pozemkem 2000 m² do 15 km v okolí Hradce Králové. Volejte tel.: 602 618 405.

● BERNECKER reality nabízí rodinné domy v Radkovicích, v Kratonohách, v Dolních Ředvicích, roubenou chalupu v Sedloňově, rekreační areál v Orlických horách, prodejnu v centru města na pěší zóně, bližší informace na tel. 602 832 260 nebo www.bernecker.cz nebo.

● Vykoupíme vaši nemovitost po celé České republice v jakémkoli stavu. Volejte 777 566 635.

● Řešíte dědictví? Obrátte se na nás, zajistíme ocenění pro notáře, případně vyklizení i prodej. BERNECKER reality s.r.o., najdete nás za hotelem Černigov, již 30 let na stejné adrese. WWW. BERNECKER.CZ, přijďte nebo volejte telefon 602 832 260.

● Potřebujete nutně PENÍŽE??? Okamžitý výkup nemovitostí i spoluvlastnického podílu. NEVÁHEJTE – PŘIJEDEME – VYKOUPIME. Volejte 602 618 405.

● Hledáme k prodeji RD v HK s vedlejší stavbou (garáž, dílna pro vybudování drobné provozovny). Nabídky volejte, prosím, na tel. 776 832 260.

GARAMON
vydavatelství a tiskárna

Wolkova 432
500 02 HK
tel.: 495 217 101
www.garamon.cz

Redakce inzerce
Wolkova 432, 500 02 Hradec Králové
Vladimíra Svobodová, tel.: 603 234 459
e-mail: inzerce@garamon.cz
ONLINE ŘÁDKOVÁ INZERCE
na www.garamon.cz

Zastoupení pro příjem řádkové inzerce
INFOCENTRUM HRADEC KRÁLOVÉ
Eliščino nábřeží 626/9, HK (u Muzea)
po - pá 8.00 - 18.00, so 9.00 - 16.00
tel.: 495 453 270

LESNICKÁ FIRMA RADEK TÁZLAR

areál firmy VaMR s.r.o., Lišice u Chlumce n. C. - SKLAD ŠTÍPANÉHO DŘEVA

PRODEJ ŠTÍPANÉHO PALIVOVÉHO DŘEVA

Rozměr polen od 25 do 50 cm dle přání zákazníka. Ceny jsou uvedeny vč. DPH.

| | | |
|--|---------|----------------|
| PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ tvrdé 25 cm buk, dub, jasan, habr | 1 prms* | 1.650,- |
| PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ tvrdé 30 cm a více buk, dub, jasan, habr | 1 prms* | 1.600,- |
| PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ bříza | 1 prms* | 1.500,- |
| PALIVOVÉ DŘEVO LISTNATÉ měkké olše, osika | 1 prms* | 1.200,- |
| PALIVOVÉ DŘEVO JEHLIČNATÉ smrk, modřín, borovice | 1 prms* | 1.200,- |

* polínka nasypaná do krychle 1x1x1 m

Dodání k zákazníkovi velkoobjemovými kontejnery 10 nebo 15 prms je účtována podle pásem do 10 km (600 Kč), do 20 km (1.000 Kč), do 30 km (1.200 Kč) 1x kontejner.

www.palivovedrevotazlar.cz – tel.: 734 485 685

*Všem našim zákazníkům a spolupracovníkům
přejeme do nového roku mnoho zdraví a štěstí.*

Darujte květinu

DarujteKvetinu.cz | Ruzepohk.cz | Ruzepocr.cz

Květiny pro každou příležitost



Otevírací doba prodeje:

PO - PÁ: 8:30 - 17:00, SO: 9:00 - 14:00, NE + svátky: ZAVŘENO

Tel., fax: +420 495 537 325, Mobil: +420 604148 898

facebook.com/darujtekvetinu

*Krásné prožití vánočních svátků
a hodně štěstí v novém roce*



Dana Novotná a Jana Koppová

přejeme

*naším současným i budoucím zákazníkům
zdraví a štěstí a těšíme se na setkání v roce 2025.*

www.bernecker.cz

AKVA TERA FLÓRA TRHY HK

- terarijní zvířata - živý a neživý hmyz
- akvarijní ryby a rostliny - exotické rostliny a bonsaje
- literatura - chovatelské potřeby, pomůcky, krmiva

www.akvaterafloa.cz

Hradec Králové, kongresové centrum Aldis

J. Chmelař 602 353 785

neděle 15. 12. 2024 od 9 do 12 hodin

(prodávající od 8 hod.)

*Hezké prožití vánočních svátků
a vše nejlepší v novém roce 2025*

DIVADELNÍ ZÁŽITEK PRO VAŠE BLÍZKÉ

DÁRKOVÉ POUKAZY

www.hdk.cz

**Za oponou čeká nový rok 2025
plný emocí a příběhů.
Prožijte ho spolu s námi!**

Klicperovo divadlo
Hradec Králové

Prodejna Zahrada

Zamenhofova ul.
Hradec Králové

Prodejní doba
po - pá 8 - 18, so 8 - 12



*Všem zákazníkům
přejeme krásné
vánoční svátky
a do nového roku
2025 vykroče s námi.*

TEL.: 495 521 561



PO - PÁ 6:45 - 17:00
SO 8:00 - 11:00
NE zavřeno

Chystáte oslavu, svatbu, narozeniny, večírek ...
Nabízíme široký sortiment

- o dorty o zákusky o koláče, buchty, pečivo ...
- o obložené chlebičky, saláty, aspikové závitky, pomazánky



NEZAPOMĚŇTE
SI OBJEDNAT
NA VÁNOCE
CUKROVÍ



Gočárova třída 687/11
500 02 Hradec Králové
tel.: +420 495 515 065
+420 733 735 799
info@dobrutky-u-obra.cz

www.dobrutky-u-obra.cz



BISKUPSKÉ GYMNAZIUM
CÍRKEVNÍ ZÁKLADNÍ ŠKOLA,
MATĚŘSKÁ ŠKOLA,
ZÁKLADNÍ UMĚLECKÁ ŠKOLA
HRADEC KRÁLOVÉ

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ 8. 1. 2025 8-18

- Prezentace jednotlivých předmětů • Možnost návštěvy výuky v dopoledních hodinách
- Informace o přijímacích zkouškách a podmínkách studia na BIGY
- Prohlídka školy, setkání se studenty, pedagogy a vedením školy

Určeno pro zájemce o čtyřleté i osmileté studium.

Ve školním roce 2025/2026 otevřeme jednu třídu čtyřletého a dvě třídy osmiletého gymnázia.

International Festival Ballet

21.1.2025

**HRADEC
KRÁLOVÉ**

Kongresové
centrum Aldis

LOUSKÁČEK

Balet na hudbu P.I. Čajkovského

www.artpartner.cz

[ticketportal](http://ticketportal.cz)

Ticket-Online.cz

**Plastová
okna
a dveře**



Zateplení domu

Vyřízení dotace zelená úsporám

Servis všech oken a dveří

Eurookna

Záruka 10 let

Vázní 891

500 03 Hradec Králové

tel.: 777 116 547

okna@tanax.eu

www.tanax.eu

Krásné prožití
vánočních svátků
a hodně štěstí
v novém roce



CK CYKLOTUR

Cyklistické,
cyklorelaxační,
a relaxační zájezdy



Do 20.12. se slevou až 5%

Odjezdy autobusu z HK

www.cyklotur.cz

tel.: 721 134 562

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ

Církevní
základní školy

Na Hradě 90
500 03 Hradec Králové

12. 02. 2025

09:00 - 17:00

- informace o škole a zápisu prvňáčků
- prostor pro vaše dotazy
- možnost nahlédnout do výuky
- setkání s žáky, učiteli a vedením školy
- doprovodný program pro nejmenší

NA VÁŠ
VÁNOČNÍ STŮL
**VÝBORNÉ
BRAMBORY**
NA BRAMBOROVÝ SALÁT

Cibule, česnek,
mrkev, krmná řepa,

KYSANÉ ZELÍ

VÝBORNÁ JABLKA



Kontakt: Klacovská 50, Svobodné Dvory - Hradec Králové

Tel.: 777 74 14 74

PO 12 - 15 hod., ÚT - Pá 9.00 - 15 hod., SO 9 - 12 hod., NE zavřeno

www.smetanuvstatek.cz

M STAV HK

Specialista na rekonstrukce

Zaměření, cenová nabídka
a odborná konzultace

přeje všem našim zákazníkům
šťastné prožití
vánočních svátků
a hodně zdraví
v novém roce



ZDARMA

Kompletní rekonstrukce bytových jader



- ✓ Údržby činžovních a panelových domů
- ✓ Opravy fasád a jejich zateplení
- ✓ Kompletní rekonstrukce a výstavby rodinných domů

M - STAV HK s.r.o., Lochenice 65, 503 02 Předměřice n. L.
Mob.: +420 603 449 230, +420 603 449 227 • www.mstav.cz

MO ČRS Hradec Králové tel.: 736 609 896

PRODEJ VÁNOČNÍCH RYB

Mašovice - Na Rybárně

od 19. do 23. 12. 2024 vždy 9 - 17 hod.

Nabídka: kapr, amur, pstruh, štika, lín, candát, sumec

PRODEJ VÁNOČNÍCH STROMKŮ

od 7. do 20. 12. 2024 od 9 - 16 hod.

Nabídka: borovice lesní, borovice černá, smrk ztepilý, smrk stříbrný a různé druhy jedlí



**PŘÍZNIVÉ
CENY !!!**

**VŠEM DOBRÝM LIDEM
HRADCE KRÁLOVÉ
PŘEJEME KRÁSNÉ VÁNOCE!**

VÁŠ HRADECKÝ DEMOKRATICKÝ KLUB
A PRIMÁTORKA PAVLÍNA SPRINGEROVÁ

Advent

V HRADCI KRÁLOVÉ

v novém

Hradecká kulturní a vzdělávací společnost tímto přeje všem návštěvníkům svých kulturních programů, vzdělávacích akcí a obchodním partnerům pevné zdraví a mnoho osobních a pracovních úspěchů v roce 2025.

Zároveně Vás všechny co nejsrdčněji zve na tyto akce začátku roku 2025:

| | |
|--|---|
| 1. ledna – První den spolu Velké náměstí | 17. března – Radůza Adalbertinum |
| 18. ledna – Královský ples Kongresové centrum Aldis | 13. dubna – Velikonoční jarmark Adalbertinum, Žižkovy sady |
| 27. ledna – Adéla Elbel „Trojediná“ Adalbertinum | 17.-21. dubna – Velikonoce na statku Šrámkův statek Piletice |
| 6. února – Můj báječný rozvod / Geraldine Aron Adalbertinum | 1. května – Středoevropský jazzový most Masarykovo náměstí |
| 23. února – Floormaster Taneční studio „STROP“ T-Bass | 3. května – Stavění máje všem pannám hradeckým Šrámkův statek Piletice |
| 27. února – Lubomír Brabec / kytarový recitál Městská hudební síň | 4. května – Jarní muzicírování Jiráskovy sady |
| 2. března – Masopust na statku Šrámkův statek Piletice | 14. května – Hradecký slavík Adalbertinum |
| 11. března – Ondřej Havelka a jeho Melody makers Adalbertinum | |

**HRADECKÁ KULTURNÍ
A VZDĚLÁVACÍ SPOLEČNOST**

**Našim zákazníkům a občanům města
děkujeme za spolupráci
a přejeme klidný rok**

2025

Hradecké služby
Marius Pedersen Group

Bratří Štefanů 990
Slezské Předměstí
500 03 Hradec Králové
www.hradeckesluzby.cz

AUTOCENTRUM
Kaděčávek

Autoservis, STK, autobazar a pneuservis
Sovědice u Hradce Králové, tel.: 495 447 434, 731 575 223
www.autocentrum-sovetic.cz

Přeje všem svým zákazníkům v roce 2025 hodně zdraví a spoustu kilometrů bez nehod.

BYTOVÁ JÁDRA POKLÁDKA PODLAH MALÍRSKÉ PRÁCE STĚHOVÁNÍ

www.roklmont.cz

- ❖ Konzultace, zaměření a cenová nabídka zdarma
- ❖ Krátké montážní lhůty, doba rekonstrukce 10 dnů
- ❖ Kompletní dodávky včetně kuchyňských linek
- ❖ Pokládka podlahových krytin dle výběru zákazníka

REKONSTRUKCE BYTOVÝCH JADER NA KLÍČ

- ❖ Firma je držitelem certifikátu kvality ISO a firmou roku
- ❖ Praxe, zkušenost firmy a spokojenost našich zákazníků

ROKL MONT
Rychle, Odborně, Kvalitně, Levně
+ 420 774 026 920
info@roklmont.cz

*Šťastné prožití
svátků vánočních
a pevné nervy
v roce 2025*

STAKO
www.stakohk.cz

DOBŘÝ ROZJEZD DO ROKU 2025

PF2025

DĚKUJEM, ŽE JSTE S NÁMI
NA 33 LET DLOUHÉ CESTĚ,
KTERÁ ZDALEKA NEKONČÍ!

Regionální centrum Sport pro všechny Hradec Králové vás zve na

*Vánoční rodinné
pusování za jesličkami*

pořádané Regionálním centrem Královéhradecké krajské
asociace Sport pro všechny Hradec Králové

**ve čtvrtek 26. prosince 2024
na Novém Hradci Králové u rybníka Biříčka**

*Průběžný start je od 15,00 do 17,00 hod. na hrázi.
Putovat mohou celé rodiny, na trase čeká každého malá odměna,
tentokrát nezapomeňte baterku s sebou.*

**Přijďte si užít krásné sváteční odpoledne v zimní přírodě.
(případné změny naleznete na www.kralovehradecka-kasppv.cz)**

Účastnický poplatek dobrovolný
Akce se koná s podporou Statutárního města Hradec Králové

VINCI CONSTRUCTION | Stavíme společně | Lepší místo pro život

EUROVIA | STI | PRŮMSTAV | VIALAB

ARKO TECHNOLOGY | PREFAPRO | SMP | DOKT

STTS | SMP CONSTRUCTION | FREYSSINET | VIADESIGN

PF 2025

VINCI CONSTRUCTION | Stavíme společně